17 aneaps
Knaccnas paboma

Ilepumemp
NPAMOY20JIbHUKA U
Keaopama






NPAMOYTOJIbHUK KBAOPAT

[lepumeTp - 3T0 cymma AJIMH BCEX CTOPOH.



3 Cc™m

9 cm

Prp. = 9+9+3+3= 24 (cm)
Pro= 9¥243*2 = 24 (cm)
Pro= (9+3)*2 = 24 (cm)



P = a+a+b+b
Pnp= a*2+b*2
Pnp= (a+b)*2



5 cMm

Pnp.= 5+5+1+1= 12 (CM)
Pop= 572412 = 12 (cM)
Pop= (5+1)2= 12 (cM)



3 Cc™m

6 cm

Pop. = 6+6+3+3= 18 (CMm)
Pop= 6*2+3*2 = 18 (cMm)
Pnp.= (6"'3)*2 = 18 (CM)



3 CcM

3 cMm

Pw = 3+3+3+3= 12 (CM)
Pe=3"4 =12 (CM)



2 CM

2 CM

Pw. = 2+2+2+2= 8 (c™m)
Pe=2%4 = 12 (CM)



Pw. = a+a+a+a
Pw.= a*4



Paboma no mempaou na newamnou ocrose.
Cmp. 55, Ne 3

Ha ckonbKo nepumeTp NpamMoyrofnbHUKa MeHbLUe CyMMbI NEPUMETPOB 3TUX KBa4paToB?

1. Haxooum nepumeTp NpsAMoyronbHuKa.

2. Haxognm nepumeTp ogHOro kBagpara.

3. Haxoanm nepumMeTp Tpex KBaapaToB  (C/IOXeHUeM Umu YMHOXeHUeM Ha 3).

4. CpaBHMBaeM NepuMeTp NPsIMOYronbHMKa C NePMMETPOM TPEX KBaApaToB

(4mobbI y3Hamb Ha CKOJIbKO OOHO YUCIIO MeHbLWe Opy2020,
HY>KHO U3 bosibweao Yucra ebidecmb MeHbLUEE)



Monoaubi!!!



